
「ややあてはまる」と回答いただいた割合をH29～R1で比較したものです。 389人/398人（97.7%回収）
※H30年度：402人/411人（97.8%回収）
※H29年度：436人/444人（98.2%回収）

墨田区立第一寺島小学校　教育活動等における質問調査

　　保護者の皆様、ご協力ありがとうございました。以下のグラフは、各アンケート項目で、「よくあてはまる」

令和元年度１月吉 日
墨田区立第一寺島小学校
校　　長　   近　藤　幸　弘
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３．学校行事に満足しているか
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４．子どもは楽しく通学しているか
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２．特色ある教育活動を推進しているか
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５．子どもは授業中、落ち着いた態度で

進んで学習しているか
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６.基本的な生活習慣・学習習慣は定着しているか
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１．教育目標が適切であるか
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７.学習内容が身につく授業か
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８.子どものよさを認め、より力が

伸ばされているか
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９.健康・安全対策指導や生活指導は適切

か
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１０.道徳を充実させ、心の教育に取り組んでい

るか

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Ｈ29 Ｈ30 R1

89.0% 91.3% 88.9%

１１.非常時訓練を実践的に行っているか
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１２.安全管理への対応が適切か
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１３.校内の環境整備に取り組んでいるか

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

Ｈ30 R1

92.3% 94.1%

１４.学習や生活がわかるような掲示が行われてい

る
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１５.教育方針・教育活動の様子の伝え方は適切か
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１６.児童に関する保護者の悩みや相談に応じてい

るか
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１７.保護者・地域の意見を聞いているか
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１８.PTAや地域での活動に積極的か
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１９.土曜授業において開かれた学校づくりをしてい

る
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２０.地域に開かれた取り組みを行ってい

る
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２１.自分の子供はあいさつや返事、正しい言葉が

できている
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２２.自分の子供は登校前に朝食を取っている

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

Ｈ30 R1

82.6% 83.8%

２３.自分の子供は夜更かしせずに、十分な睡眠を

取っている
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２４．自分の子供は、ルールやマナーを

守って生活している
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・台風・地震などの自然災害時の児童の登下校や避難についての見直し

・算数少人数の在り方を再度、検討してほしい。

自由記述意見

・墨田区で行われている大会等のエントリーを学校からも連絡してほしい。

〇一寺の活動には、すごいなと感じることがたくさんあった。
〇学校であった出来事、友達との出来事は毎日聞いているが、社会の
　ニュース等は話していないので学校でニュースの話をしてくれてうれしい。
〇算数の少人数は指導は、とても助かっている。

・学年行事は、土曜授業の時がよい。
・歯磨き週間を取り入れてほしい。
・校舎内の安全管理・施錠等の管理をしっかりしてほしい。

・学校ＨＰの更新をもう少し早くしてほしい。
・ＰＣ等を使った授業を取り入れてほしい。

・夏季水泳の実施の判断の連絡メールを早くしてほしい。
・通学班の朝の当番（保護者）とあいさつ運動の見直し。

〇いつも子供たちを思った指導がされている。
〇いつも子供と向き合っていただいてる。
〇毎日楽しく学校に通えていてうれしく思っている。
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２５.自分の子供は、家庭学習（宿題）を進んで

行っている
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２６.自分の子供は、進んで読書活動をしている
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２７.自分の子供は、放課後や休日に、

よく体を動かしている
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２８.自分の子供は、SNS家庭ルールを守り、

スマホやタブレット等を使用している
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２９.子供の学習状況を把握しようとしている
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３０.親子で、地域活動やボランティア活動等に

参加している
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３１.学校で会った出来事や社会のニュース等を

親子で話し合っている
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